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اي تشك سم ياخته
16و  15، ص  1
 

هاي مژگاني هيچه

دار و پر از مويرگ
هاي رنگي چ خش

، نقش)نه عنبيه(
شبكيه، عصب بي

24و  23، ص  2

شكيل شده است

ش، در هر سه مج
سي، يكي از ياخت

از طريق غشاي( 
ش حلزوني موجب

30و  29، ص  2
 

هاي ي از ياخته
دارن جانبي قرار 

    
 

. رست است
فيز اپي. يز است
  :ها ر گزينه

ي با داشتن برج
-م، مايع مغزي 
ي مغز از جمله ر

1فصل  - 2سي 
. رست است

كشيدن دس عقب
س اي نورون پس ه

  :ها ر گزينه
ورون حسي مربو
ي رابط بين نور
ي عصبي در جس

1فصل  - 2سي 
. رست است

ي كه شامل ماه
  :ه موارد

د يه لايه رنگدانه
طور كلي بخش و به

(ضخامت عدسي 
اي حسي لايه ش

2فصل  - 2سي 
 . رست است

ش از سه مجرا تش
  .ي دارد

  :ها ر گزينه
ون حلزون گوش
شكل كتاب درس
ين متصل است
ايع درون بخش

2فصل  - 2سي 
. رست است

پشتيبان و بخشي
منفذ كانال خط

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
في منظور اپي

بررسي ساير
مغز مياني) 1
بطن سو) 2
هاي رابط) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
در انعكاس ع
جسم ياخته
بررسي ساير

بيشتر نو) 1
هاي نورون) 2
هاي ناقل) 3
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
جسم مژگاني
بررسي همه

مشيمي) الف
عنبيه و) ب
تغيير ض) پ
ها نورون) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
حلزون گوش
ساير مجاري
بررسي ساير

مايع درو) 1
مطابق ش) 3

پيوندي زيري
لرزش ما) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
هاي پ ياخته
تر از م پايين

erv.ir
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ه 
هاي  ته

 از صبي
ول غشاي 

عمل،  ن

ي بينايي، 

هش 

ت جفت مشاهده
ي متراكم از ياخت

  

  .د

عص ناقل و رسد 
 تحريكي در طو

نتيجه اين  در. ود

 يك از واحدهاي

 ايمني باعث كا

140(  

لگن به صورت يم
بافت پيوندي. د

. تماس نيستند
  .ر هستند

م نيز نقش دارند

مياي  ه ماهيچه
اي، يك موج چه
شو ميآن آزاد  ي

هر. كب هستند

تضعيف دستگاه

28/10/03پنجم  

ها و استخوان ني
شود ديده مي) ي

با غضروف در.. 
تر دست، كوچك

تر از ديافراگم ين

عصبي به ياخته
ماهيچ ياخته  در

كه آندوپلاسمي

داراي چشم مرك

  .تند

  .ل است

  .هد
تض. كند مي ضعيف

8  

مرحلة(م تجربي 

  .د
 

.  

ن 
ه ش مياني، دنده

اي رشته( متراكم 

.ي، گيجگاهي و 
ن استخوان مچ د

هاي پايي ندام از ا

اي از ياخته ع يژه
هاي خود گيرنده

شبككلسيم از  ي
  .شوند مي

همه حشرات د 
  .د

بل مشاهده هست
  .وند

.  

كننده كورتيزول ح

د پاسخ ديرپا ده
را تض ايمني گاه

جش يازدهم؛ علوم

اي هستند قاعده
پشتيبان درست

ر تماس نيستند

ز جمله استخوان
هاي كوچك گوش

ا بافت پيوندي

چك گوش مياني
ترين ت به بزرگ

ي در محافظت

يه ويهما طريق 
به گي  اين ناقلين

هاي يون، اي يچه
م متصل اكتين 
4( 

.شود ن ديده مي
كنند را ايجاد مي

جيرك قابر جير
شو ديده مي) ده

شوند س ديده مي

رت سؤال مطرح

تواند مدت مي ني
دستگ كورتيزول 
  .د

سنج

ن داراي هسته ق
هاي پش اره ياخته

شش ژلاتيني در
  )33، ص  2
 
هاي مختلفي ا ن

ه جمه، استخوان
ها همه استخوان

  

هاي كوچ تخوان
وش مياني نسبت

هاي پاييني  دنده
  )38، ص  3

از تحريك صبي،
با اتصال ا. شود ي

ياخته ماهيريك 
هاي رشته به ن
49و  48، ص  3
 

پوستان  و سخت
 ميدان بينايي ر

دا در پا فقط در
خزند( مار زنگي 

يز در پاي مگس
  )52، ص  3
 

عبار. ت هستند

هاي طولان  تنش
يابد، ادامه ادي

شود ي ثانويه مي

    
 

  :ها ر گزينه
هاي پشتيبان خته

ت نيز فقط دربا

ي عصبي با پوش
2فصل  - 2سي 

. رست است
استخوانحوري، 

جگاهي در جمج
ر سطح بيروني ه

.يل شده استك
  :ها ر گزينه

هايي مانند است ن
هاي كوچك گو ن
لگن و هاي نيم ن

3فصل  - 2سي 
 . رست است

عص مراكز از يام
 عصبي آزاد مي

با تحر. شود مي 
ميوزين هاي تئين
3فصل  - 2سي 

. رست است
وني در حشرات
كي از بخشي از

  :ها ر گزينه
هاي مكانيكي صد
هاي فروسرخ در

هاي شيميايي نيز
3فصل  - 2سي 

. رست است
نادرست» پ«و » 
  :موارد ه

ن كورتيزول به
زيا مدت ها به ش

عت پاسخ ايمني

www.sanjeshse

بررسي ساير
فقط ياخ) 1
اين عبار) 2

  .است
هاي ياخته) 3
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
در بخش مح
آهيانه و گيج

در. شوند مي
كشيده تشك
بررسي ساير

استخوان) 1
استخوان) 2
استخوان) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
پي رسيدن با

نه ياختهپايا
ايجاد ياخته

سرهاي پروت
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
اسكلت بيرو
تصوير كوچك
بررسي ساير

ها گيرنده) 1
ها گيرنده) 2
ها گيرنده) 3
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
»الف«موارد 

بررسي همه
هورمون )الف
تنش اگر) ب

شدت و سرع

erv.ir
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ها   شش

سولين 

. باشد
ربوط به 

 به آلوده ي

ي، بزاق، 

 را ي

بعد از 
ه 

درون 

  .كند ي

بخشي از 

  .س است

در ها را نايژك 

حريك ترشح انس

 اين نوع ايمني ب
ها مر و نوتروفيل

فردي چنين. كند

بيني تترشحا ق

جه سيستم ايمني

پتاسيمي كه بر 
 پتاسيم از ياخته

.  
اي به سمت د چه

جا مي لظت جابه

ب(رد هيپوكامپ 

نيز هيپوتالاموس

140(  

و دهند مي يش

ي منفي باعث تح

با  م كه مرتبط
خوارها و  درشت

ايجاد نكيماري 

طريق ويروس از 

نتيج در و Tو  B  .كند آلوده مي

دار هاي دريچه ل
هاي خروج يون

.باشد مي  فعاليت
 پتاسيمي، دريچ

 جهت شيب غل

ختلال در عملكر

مركز تشنگي ني 

28/10/03پنجم  

افزا خوناب راكز 

سم خود تنظيمي

دي انتخاب كنيم
ها، كه اينترفرون

بي ه باقي بماند و

انتقال. كند نمي

كننده را آ كمك 
B هاي نفوسيت

كانال. شوند ه مي
 شده و موجب خ

مواره در حال ف
دار هاي دريچه ل

ستي، در خلاف

حتي با وجود اخ

.و تشنگي است

9  

مرحلة(م تجربي 

گلوك شار خون و

خون طي مكانيس

ت؛ پس بايد مورد
حالي ك در. شوند

نهفتهسال  15ا 
  .د

نمنتقل  را روس
  .است 

Tهاي  فوسيت
لن عملكرد ،ننده

 پتاسيم از ياخته
واقع خاصي باز

صبي مهاري، هم
ن ياخته و كانال

مصرف انرژي زيس

ح. باشد  لذت مي
  . دارد

ش آب بدن وكاه

جش يازدهم؛ علوم

ضربان قلب، فش 

افزايش قند خ. د

اختصاصي است
ش فاعي ترشح مي

  ))يبي

ماه تا 6ست بين 
درا ندار ايدز از ي

غذا، اين وير و ب
است كه لنف HIVفوع ثابت نشده

كن كمك Tي ها

7( 
هاي خروج يون

ها در مو  گيرنده

هاي عص رنده ناقل
 به سمت بيرون

ها را با مص كه يون
  ))بي

ت ترس، خشم و
ملكرد مناسبي

دهنده ك ، نشان

سنج

نفرين  و نوراپي

دهد  افزايش مي

  )59، ص  4

مربوط به دفاع ا
در خط سوم دفا

تركي( 74، ص  5
 

ممكن اس ه بدن
متيو هيچ علا ت

، آبش حشرات
و مدفريق ادرار  AID ( ويروسV

ه لنفوسيت بردن 

77و  76، ص  5

ي مهاري باعث خ
ند، همانند اين

مي برخلاف گير
اي ديمي، دريچه

روتئيني است ك
تركيب( 8، ص  1

مركز احساسات 
مدت فرد عم وتاه

شده در خوناب ل

    
 

نفرين ي اپيها ن
.  

ول قند خون را

4فصل  - 2سي 
 . رست است

ي اوليه و ثانويه م
ها د پلاسموسيت
  .فاعي هستند

5فصل  - 2سي 
. رست است

بهز پس از ورود 
نيست  اما بيمار
  :ها ر گزينه

نيشدن، روبوسي، 
 و اشك، يا از طر

DS(ماري ايدز  HIV  بين ازبا
  .ند

5فصل  - 2سي 
 . رست است

هاي عصبي  ناقل
غشا باز هستن+ 3

  :ها ر گزينه
ي نشتي پتاسيم

دار سد ي دريچه
.  

پتاسيم پر -ديم 
1فصل  - 2سي 

 . رست است
)ليمبيك(اي  ه

، حافظه كو)يك
  :ها ر گزينه

غلظت مواد حل

www.sanjeshse

هورمون) پ
.كنند باز مي

كورتيزو) ت
  .شود مي

شناس زيست(
در 2گزينه  .3

اسخ ايمنيپ
ها از پ پادتن

خط دوم دف
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
ايدزويروس  HIV ،است

بررسي ساير
داد دست) 1

عرق خلط،
عامل بيم) 2
Vويروس ) 3

كن مي مختل
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
هاي گيرنده

30پتانسيل 
  .شوند مي

بررسي ساير
هاي كانال) 1
ايه كانال) 3

ياخته دارند
پمپ سد) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
سامانه كناره
سامانه ليمبي
بررسي ساير

افزايش غ) 1
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. كند ل مي

  .خاع است

مشخصي 

 را تنظيم 

  .باشد مي

ري در 

شوند، اما 

ه قشر مخ ارسال

النخ نيز در بصل 

.  
شتر از يك حد م

هاي آن بند چه

تر م  است، عمقي

هاي نور  گيرنده

ش ها تحريك مي

140(  

ن اطلاعات را به

)ه مري و معده

.م مركب هستند
ين جانداران بيش

كه فعاليت ماهيچ

  .ر عسل

كه فاقد پوشش

ي جيرجيرك و

ه مگس با مولكول

28/10/03پنجم  

تالاموس اين. شود
.  

ل غذا از دهان به

  .شود ديده مي

ده نور در چشم
ت بيروني، بدن اي

بي وجود دارد ك

شوند، نه زنبور ي

ه گيرنده درد ك

يكي صدا در پاي

  .نند
هاي شيميايي مگ

  .يست

10  

مرحلة(م تجربي 

ش وس انجام مي
هوشمندانه است

انتقال(مركز بلع 

در زنبور عسل د

هاي گيرند ياخته
ر خاص اسكلت

عصب ت، يك گره

ي مگس ديده مي

ش پاييني لايه 
هاي افقي قرار 

هاي  ر بخش
  .شوند
. يمياييش
  

ر دارد، نسبت به

هاي مكاني گيرنده

  .درست است
كن جا مي بهي جا

ه عاش و گيرنده
  .ند

شرات درست ني

جش يازدهم؛ علوم

سي توسط تالامو
فكر و عملكرد ه

همچنين م. ست
1(  

هاي فرابنفش د

ورعسل، همان ي
به دليل ساختا 

د از بدن حشرات

ي موجود در پاي

 مجاورت بخش
ه ها و سياهرگ گ

شوند، در ده مي
ش ا نيز ديده مي

ي هستند و نه ش
.شود شاهده نمي

شش پيوندي قرا

ي پاي مگس، گ

شيميايي مگس د
هاي عصبي  رشته

ك به وسيله ارتع
كن ت صدق نمي

ي گيرنده در حش
3(  

سنج

هاي حس شتر پيام
مخ يادگيري، تف

نظيم تنفس اس ت
11و  10، ص  1

سي، گيرنده پرتو

فرابنفش در زنبو
. بيروني هستند

در هر بند. ستند

در موهاي حسي
  )3تا  1

هاي درد در نده
ر كنار سرخرگ

كه در پوست ديد
ها ها و سياهرگ

ه از نوع مكانيكي
واس پيكري مش
ار كه درون پوش

  )21، ص  2
 

  .ت
وهاي حسي روي

  . د

هاي ش ه گيرنده
صبي را از طريق

صدا در جيرجيرك
ري چشم حشرا

هاي يك از ياخته
34و  33، ص  2

    
 

ي و تقويت بيش
ي عملكرد قشر م
خاع مركز اصلي

1فصل  - 2سي 
 . رست است

عات كتاب درسي
  :ه موارد

پرتوهاي فهاي  ه
ت داراي اسكلت

  .كند مي
ت از بندپايان هس

هاي شيميايي د
1فصل  - 2سي 

 . رست است
رو، گير كل روبه

پوست و د) درم

  :ها ر گزينه
هاي دما و درد ك
ه  مانند سرخرگ

هاي دما و درد نه
ميايي نيز در حو
ثال گيرنده فشا

2فصل  - 2سي 
. رست است

درست است» ب«
 شيميايي در مو

شوند ت ديده مي
  :ها ر گزينه

بارت فقط درباره
ها پيام عص رنده

هاي مكانيكي ص
هاي نور  گيرنده

ي رت درباره هيچ
2فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

آوري جمع) 3
نتيجه نهايي

النخ بصل) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
مطابق اطلاع
بررسي همه

گيرنده) الف
حشرات) ب

رشد پيدا نم
حشرات) پ
  .كند مي
ه گيرنده) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
مطابق با شك

اپيد(ني بيرو
  .دارند

بررسي ساير
ها گيرنده) 1

دروني بدن
ها گيرنده) 3

گيرنده شيم
طور مث به) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
«تنها مورد 

هاي گيرنده
همه حشرات
بررسي ساير

اين عب) الف
همه گير) ب
ه گيرنده) پ

در ارتباط با
اين عبار) ت
شناس زيست(

erv.ir
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. د

دوپلاسمي 

 صورت 

 اثر اين 

دهاي 

  

  النخاع 

ك سطح قرار دارد

وده و شبكه آند

به انتها، دي در

در .شود جام مي

ت طولاني، اسيد

.شود  تبديل مي

140(  

بصل -مخچه  - 
  .ست

  .د
النخاع در يك ل

  .كند فا مي

اي بو  چندهسته

پيوند هاي ف غلا

  .د

هوازي انج ت بي

چنين در انقباضات

نوع تند به كند

  .ندارد

28/10/03پنجم  

-لوب بينايي  - 
ها صادق نيست ن

  .ر دارد
  . از مغز نيست

سبت به مخ دارد
ين بخش با بصل
تنظيم تنفس ايف

اي خته ماهيچه

اين.  شده است

شود تبديل مين 

ه گلوكز به صورت

همچ. يابد ش مي

ورزش، تارهاي ن

يروئيدي وجود ن

11  

مرحلة(م تجربي 

مخ -ي بويايي 
براي آ» مركز« 

صب بويايي قرار
كه نخاع جزئي

تري نس زة بزرگ
مطابق شكل، اي 

ي را در فرآيند ت

يا. شود كيل مي

محكم احاطه ي

 
  .شود مي

سفات به كراتين

يه، تجزرسد نمي
  .شود ميشته 

و طولاني افزايش

 هستند كه با و

ه هورمون پاراتي

جش يازدهم؛ علوم

  
هاي لوب: به عقب

ي نبوده و لفظ

طح بالاتري از عص
دقت كنيد ك. ت
اين بخش انداز 

.ز ماهي هستند
ده و نقش اصلي

دادي تارچه تشك

اي رشته پيوندي
  .آيند

 .مشاهده است
ديده م Zم خط 

باض، كراتين فس

نمها  ماهيچه به ي
 در ماهيچه انباش

قامتي وهاي است

ي تند بيشتري
5(  

كننده هاي ترشح

سنج

.بيان شده است
ز ماهي از جلو ب

نايي مراكز مغزي

مخ در سط. ست
تباط با نخاع است

.مغز ماهي است
ترين مركز مغز ك

 اصلي تنفس بو
  )36، ص  2

از اجتماع تعدي 

پ في از بافتلاغ 
آ درمي زردپي م

ت پيوندي قابل م
مر، خطي به نام

  )47، ص  3
 

تأمين انرژي انقب

ه اكسيژن كافي
كه شود ميليد 

ه ي كند با ورزش
  .گيرند ي

ا تارهاي ماهيچه
51و  50، ص  3
 

ه اي براي ياخته

    
 

 . رست است
درستي ب به» ت«

ل زير، مراكز مغز
صب بويايي و بين

  :ة موارد
 عصب بويايي اس

شده در ارت گفته
بالاترين بخش م

بويايي كوچكي 
 در انسان مركز

2فصل  - 2سي 
 . رست است

ماهيچه اسكلتي 
  .دارد

  :ها ر گزينه
با) نه تارها(ها 
نام محكم به ري

ف تارها نيز بافت
تهاي هر ساركوم

3فصل  - 2سي 
. رست است

اشت كه براي ت
  :ها ر گزينه

شديد كه هاي ت
كتيك اسيد توللا

اي رهاي ماهيچه
 استفاده قرار مي
 تحرك داراي ت

3فصل  - 2سي 
. رست است

ا حرك هيپوفيزي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
«تنها مورد 

مطابق شكل
عص* توجه*
  
  
  
  
  

بررسي همة
منظور) الف
عبارت گ) ب
مخچه ب) پ
هاي لوب) ت

النخاع بصل
شناس زيست( 

در 1گزينه  .3
)تار(ياخته 

اي د گسترده
بررسي ساير

تاره دسته) 2
يا نوار طناب

در اطراف) 3
در دو انت) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
بايد توجه د
بررسي ساير

در فعاليت) 1
لاها  واكنش

تعداد تار) 2
چرب مورد

افراد كم) 3
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
هورمون مح

erv.ir
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روئيدي 

شده در  ل

به شمار 

نند 

  .برد لا مي

هاي تير  هورمون

ت همه مواد حل

زا ب هاي بيماري ب

  .آيند ود مي

طه ترشحاتي ما

دن و تحريك 

لارا با بدن دماي 

140(  

نتيجه افزايش  

  .را تغيير دهد
جه كاهش غلظت

ب براي ميكروب

  .د
  .ريزد ه مي

يلوئيدي به وجو

التهاب به واسط. 

شده به بد ي وارد

ها، ميكروب حات

28/10/03پنجم  

 تيروئيدي و در

ن فعاليت خود ر
نتيج  لاسما و در

شرايطي نامناسب

ي دفاعي هستند
روي عامل بيگانه
وفيل از ياخته مي

  .شود د مي

.شود ب ديده مي

هاي ات ميكروب

  .شود د مي
ترشح بعضي به خ

12  

مرحلة(م تجربي 

هاي ش هورمون

تواند ميزان ي مي
ش ورود آب به پلا

فاصله  
شدن 

 

روني 

 

يدهاي چرب، ش

هاي د حاوي دانه
بر ر) اگزوسيتوز

وسيت و ائوزينو
 ماستوسيت آزاد

د تبما در فرآين

ي تجمع ترشحا

ها ايجاد يري رگ
پاسخ درالاموس 

جش يازدهم؛ علوم

ي موجب افزايش

حرك تيروئيدي
ري باعث افزايش

5(  

.پوست است) م
به هم تابيده ش 

ها جلوگيري وب

ششي در لايه بير

سي درم، انتهاي
  .د

شتن نمك و اسي

  .ت

سيتوپلاسم خود
ا(راني  طي برون

مونو. شود ميصل 
ين از بازوفيل و

  )69و  

زايش عمومي دم
  .تالاموس

ي نيست و در پي

 افزايش نفوذپذي
هيپوتا .تب است

7(  

سنج

محرك تيروئيدي

محهاي   هورمون
هورمون ضدادرار

59تا  56، ص  4
 

درم(ه دروني لاي
. درم زياد است

م، از ورود ميكرو

هاي پوش  ياخته

هاي حس گيرنده
 پيوندي هستند

به دليل داش) رم

  )64، ص  5

 بيان شده است

 ائوزينوفيل در س
هاي خود را ط انه

 مونوسيت حاص
زا، هيستامي سيت

67،  66، ص  5
 

 در التهاب و افز
نه فعاليت هيپوت

راي آسيب بافتي
  

خوناب به علت
تميكروبي،  هاي ي
71و  70، ص  5

    
 

  :ها ر گزينه
ترشح هورمون م

وئيد تحت تأثير
توليد و ترشح ه

  
4فصل  - 2سي 

. رست است
كننده لا ل مطرح

هاي پيوندي در
روتئيني در درم

  :ها ر گزينه
ت پوست بر روي

  .گيرند ر مي
رو، گ شكل روبها 

يا درون پوشش
نه در(يه اپيدرم 

5فصل  - 2سي 
 . رست است

درستي به» الف«
  :ة موارد
خوار و هم شت

يل محتويات دا
خوار از تغييرات
خ به ماده حساس

5فصل  - 2سي 
. رست است

ضعي دماي بدن
شود؛ ن يجاد مي
  :ها ر گزينه

د تب، لزومي بر
.دهد س، رخ مي

ه نشت خنتيج  در
بيماري هاي شانه
5فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

بررسي ساير
افزايش ت) 1

  .شود مي
غدة تيرو) 2
افزايش ت) 3

.شود آن مي
شناس زيست(

در 3گزينه  .4
عبارت سؤال
ه بين ياخته

هاي پر رشته
  .كند مي

بررسي ساير
ترشحات) 1
قرا) اپيدرم(
مطابق با) 2

دارينه آزاد ي
سطح لاي) 4

  .رود مي
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
«تنها مورد 

بررسي همة
هم در) الف
ائوزينوفي) ب
خ درشت) پ
در پاسخ) ت
شناس زيست(

در 3گزينه  .4
افزايش موض
هيستامين ا
بررسي ساير

در فرآيند) 1
هيپوتالاموس

التهاب د) 2
يكي از نش) 4
شناس زيست(

erv.ir
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  .كند مي 

V r= π   

n = 3    

q ne= −  

  

F =23
1
1   

| q
a

→ 2
2  

وط ميـدان   
  .ر است

A| q | |>   
 Cار كـره    

  
  .ها است

عمل ختصاصي

h ( )= ×2 3 5

× =121  

e = − × 13 1

kF →13
2
 
| | q

a
= × 1

2
6
5 3

 به تراكم خطـو
تر رگبز B كره 

B Cq | , | q
 B همنـام و بـا

140(  

.شوند ايجاد مي
ه ترك لنفوسيت

اخ گيرنده هر .ند

) × = 2 4 3

×رون  153 1

/
−× ×15 1 6 1

k | q || q |
r
2 3
2
23

| | q |→ =2
2
5

با توجه. هستند
 C از اندازه بار

B| | q |>
و Aهـاي   كـره  

28/10/03پنجم  

ا Bهاي  فوسيت
هاي مشت  ويژگي

  .شود ي
ان نوع  يك از مگي

cm  3

 
الكتر

/
− = − ×19 4 8

k |= ×12
1

 

q| q | |
q

→ 2
1

1

2
5

راي بار همنام ه
ن اندازه بار كره

پـس ك. هد شـد 

13  

مرحلة(م تجربي 

كنند، از لنف  مي
 عامل بيگانه از

ها ترشح مي يت
هم كه دارد ني

 :آوريم ست مي

c−× = −41

:  

  :س داريم
q || q |
r
1 3
2
13

|=2
1

2
5  

دار Cو  Bهاي 
و همچنين Bره 

خواه A بار كره 

)2(يك 

جش يازدهم؛ علوم

كه پادتن ترشح
 برخورد دوم با

پلاسموسيقط از 
نپادگ هاي گيرنده

7(  

  :كنيم ي

دس  استوانه را به

C− μ48   
 )سط

:آوريم دست مي 

F13 است، پس

  )سط

ه ر ناهمنام و كره
A از اندازة بار كر

و كره همنام با

  )وسط

 فيزي

سنج

  . هستند

ك) پلاسموسيت(
تر پس از  شديد

پادتن فق. نامند ي
خود، گ سطح در
75تا  72، ص  5

ه را محاسبه مي

شده به ي منتقل

  :ر است با

متوس: ح دشواري

 بين بارها را به

يشتر از نيروي 

متوس: دشواريح 

A  وB داراي بار
Aندازة بار كره 

A  وBبار هر د ،
  .خواهد شد

متو: طح دشواري

    
 

 . رست است
درست» ت«و  

  :ه موارد
(ساز  هاي پادتن
تر و مني سريع

ماده را سرم مي
د T يا B سيت
5فصل  - 2سي 

 .رست است
دا حجم استوانه

هاي داد الكترون

ر الكتريكي برابر

؛ سطح4ص  -) 
 .رست است

 مثلثاتي، فاصله

F ،2 درصد بي

؛ سطح8ص  -) 
 .رست است

Aهاي  كل، كره
ر اطراف بارها، ا

Aماس دو كره 
ر اين دو كره خ

؛ سط17ص  -) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
»ب«موارد 

بررسي همه
ه ياخته) الف
پاسخ ايم) ب
پادتن آم) پ
لنفو هر) ت
شناس زيست(

  
  

در 3گزينه  .4
ابتد: گام اول

تعد: گام دوم

بار: گام سوم

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

روابططبق 

F23نيروي 

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

مطابق با شك
الكتريكي در

بنابراين با تم
ناهمنام با با

)2(فيزيك (
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r (=    
  .صفر است

  

E E

x

=

→ =

1 2

   

VE
d

=  

tW W=   

t( ) W1   

m( ) W2  

E( ) W3  
  

⎯⎯⎯  
→ −16

 

)٣(و ) ٢

) (− + −216
تر، ص  بار كوچك

k | q |
r

cm

→


→ 



1
2 2

1

2
3


−
×=
×

3

2
2 1

5 1


 

E mgW W+

k m= Δ = 1
2

mg mgd= −

E | q | Edco=

⎯⎯⎯→ −1
−× = − 61 6

  . است

(و ) ١(  

140(  

)− − =212 
بار و نزديك به

k | q |
r

r cm

r

= →

 =


= +


2
2
2

1

2

2
3
2 23





N
C

= × 3
2 4 1

m(V V )−2 2
2 1

−= − × 62 1
osθ = ×11 1

−× = 616 1
d−× × 664 1

  .دهد

 الكتريكي صفر
  

28/10/03پنجم  

=4 2  
 فاصله بين دو ب

  :س داريم

x (

m

cm

→ =

=

2
4

2

82 3





N
C

 

) = × ×1 2 12 

d× × = −6 1
− × ×9 34 1 

−− ×  62 1
d d m→ = 1

4
د تغيير جهت مي

ردار، كار ميدان

EW |= − 
    .ت است

14  

مرحلة(م تجربي 

cm
لص در خارج از

پس. ت يكديگرند

x)
⎯⎯

+ 2
64


(− × −6 16 
−− × ×62 1 

d ( )× × −3 1

d (× + − ×44
m cm= 25
ره صفر شده و تغ

  .هستند
ي روي جسم بار

Vq | V ΔΔ ⎯⎯
ي خارجي مثبت

جش يازدهم؛ علوم

  :كنيم

ن الكتريكي خال

بر و خلاف جهت

x
⎯→ =1

2

 )شوار

  : با

) = − ×6 16 1

d×
−= − ×44 1

d)−× × 61

پايين، تندي ذر
  )شوار

، هم پتانسيل ه
جايي  در هر جابه

V
EW=⎯⎯→ =

ست، كار نيروي
  )وسط

سنج

ك را محاسبه مي

م هستند، ميدان

براببا هم  E2و 

x
→ +

+
4 2


دش: طح دشواري

فحه برابر است

  :نبشي داريم

J−6

d− ×6

ز صفحه بالا و پ
دش: طح دشواري

  .ند

رج جسم رسانا،
انسيل هستند،

= 
جهت ا جايي هم

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
ين دو بار رصله ب

ون بارها ناهمنام

و E1هاي  يدان

x x+ = 4

؛ سط14ص  -) 
 .رست است

ريكي بين دو صف

 كار و انرژي جن

متري ا سانتي 2
سط ؛21ص  -) 

 .رست است
ها درست هستن 

  :ها نه
قاط داخل و خا
مام نقاط هم پتا

ج با جابه Fرجي
؛ سط26ص  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
فاص: گام اول

چو: گام دوم

مي: گام سوم

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

ميدان الكتر

طبق قضيه

5در فاصله 
)2(فيزيك (

در 1گزينه  .5
تمام عبارت
بررسي گزين

تمام نق) الف
چون تم) ب

خاچون ) پ
)2(فيزيك (
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V ΔΔ =   

→ ×2 1  

q ne=⎯⎯⎯   

 بـه رابطـة   

Q CV=   

لـت اوليـه   

C k′ = ε   

بنـابراين  . ت  

C = ε   

U C= 1
2  

U =
1
2   

U
q

Δ

/
q

×=3 8 3 6

/
n ×⎯→ = 4 3

1 6

 خازن با توجه

V , C ↑

d خـازن  
حال 2

A A
d

ε = ε
′

4 

سانا صـفر اسـت

A
d b−

CV  =2 5

  . را پيدا كرد

q q
C




2

140(  

q
q

× →
66 1

/
−

× =
×

3

19
3 6 1

1




تريك در داخل

  .د

 ثابت, V =

 فاصلة صفحات

A A
d d

= ε8

2


كي در داخل رس

C (= × ×1 22 

 بار اولية خازن

CU= =2

28/10/03پنجم  

/q = × ×4 3 6

× 229 1

الكت ادن يك دي

يابد ن افزايش مي

Q ↑

 دهيم، در واقع

AC
d

=ε
⎯⎯⎯⎯→



ت ميدان الكتريك

) C =2 

U توان مي =

−= ×  62 1

15  

مرحلة(م تجربي 

C× 31  

همچنين قرار د

 نتيجه بار خازن

 )سط

حات خازن قرار

C C′⎯→ = 8

دهد، زيرا شدت 
  

= =1
4

   

qز رابطة 
C

21
2

/× = 5 1

جش يازدهم؛ علوم

  .ول است

 )سان

شود، ه  ثابت مي

در. گردد زن مي

متوس: ح دشواري

dت 
بين صفح 2

  )متوسط: ري

ن را كاهش مي
: گردد و لذا مي

  )دشوار: ري

(F)1
4   

  )آسان: ي

ر آن را داريم، از

(C)−3

 )متوسط: ي

سنج

 / × 63 6 1 ژو

آسا: طح دشواري

سيل دو سر آن

ش ظرفيت خاز

؛ سطح29و  28

 فلزي به ضخامت

؛ سطح دشوار32

 دو صفحة خازن
d)رابر  b)− م

؛ سطح دشوار32
 

؛ سطح دشواري3

شده در ي ذخيره

؛ سطح دشواري3

    
 

 .رست است

ت ساعت معادل

؛ سط23ص  -) 
 .رست است

يد اختلاف پتانس

C باعث افزايش =

8ص  -تجربي ) 
 .رست است

وقتي يك تيغة

  

2تا  30ص  -) 
 .رست است

فاصلة مؤثر بين
 بين صفحات بر

2تا  30ص  -) 
 .رست است

34و  33ص  -) 
 .رست است

ت خازن و انرژي

34و  33ص  -) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
هر كيلو وات

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .5

با بستن كلي
Ak
d

= ε

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .5

توجه شود و

.خواهد بود

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

تيغة مسي ف
فاصلة مؤثر

)2(فيزيك (
در 3 گزينه .5

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

چون ظرفيت

)2( فيزيك(
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ن در مـدار    

. كنـد  نمـي     

R L
R L

′
=   

R (
R

′′
=

′
  

max

min

R
R

=   

max

min

R
R

=  

VR
I

=   

 

طـور ايمـن د بـه 

ـاومتي تغييـر ن

L R
L

′
= →1

3

d R)
d R

′′
=

′′
4

1
4

max

min
min

max

L
A
L
A

ρ
= =

ρ

×= ×
×

3 3 2
1 1 2

max

min

R
R

 =

140(  

تواند ست كه مي

طـول مـاده مقـ

   

R R′ = 1
4

d( )
R d

= 4
1
2

max

min

L A
L A

= ×

= 9  

 

min

max

V
II

V I
I

= =

  

28/10/03پنجم  

 حداكثر باري اس

  .حد است

C = 6   

حركت لغزنده، ط

 R Lα داريم:

  :ند پس

R′′ = ×16

  :داريم 

max

min

A
A

 :ون اهم داريم

max

min

I
I

 =9

16  

مرحلة(م تجربي 

ك باتري خودرو

6 اينجا   واح

F=6:  با 415


با ح. شود رج مي
  .ماند ثابت مي

LR
A

= ρ و

كن آن تغيير نمي

R R× =1 44

LRطه 
A
ρ=

طبق رابطه قانو. 

max
m

I I= 3

جش يازدهم؛ علوم

ست و براي يك

  )سان

qΔ است كه در

C شود برابر مي

 )آسان: ي

خا Cشده و از 
ريان الكتريكي ث

  )وسط

طبق رابطه . ند

، جرم و حجم آ

 

  )شوار

پس طبق رابط. 

.ابت وصل است

max A= 27

 )دشوار: ي

سنج

ي بار الكتريكي اس

آس: طح دشواري

I t−  صرفq

 qC
V

Δ=
Δ

 ،C

؛ سطح دشواري4

رد پتانسيومتر ش
پس جر. ت است

متو: طح دشواري

مان ز آن باقي مي

عبور آن از ابزار،

دش: طح دشواري

است) ρثابت(ه 

تلاف پتانسيل ثا

؛ سطح دشواري4

    
 

 .رست است
ت يكاي تجاري

  
؛ سط 42ص  -) 

 .رست است
tطح زير نمودار 

ل ظرفيت خازن

41و  29ص  -) 
 .رست است
وا A جريان از 

دار مقاومت ثابت
؛ سط47ص  -) 

 .رست است
1از سيم،  3

از 4

دن قطر سيم و ع

؛ سط 45ص  -) 
 .رست است

ب تغييري نكرد

كعب به يك اختلا

45و  43ص  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
ساعت -آمپر 

.تخليه شود
)2(فيزيك (

در 3گزينه  .5
مساحت سط

طبق فرمول

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .6

طبق شكل،
بنابراين مقد

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .6

3با بريدن 
4

با نصف كرد

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .6

جنس مكعب

مكچون كه 

)2(فيزيك (
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t s

t

 =


=

1

2

4
6

   

qI
t

Δ=
Δ

  

  

dR
A

= ρ   

Irε − −  

V = ε −   

Q CV=   

ε . اسـت  =

V

r

= ε −

 =1
   

s q (

s q

→ =

→ =
1

2

2
6 2

q q
t t

−= =
−

2 1
2 1

  :ست با
d
A

IR− =  ε

Ir
r

− = ε −
+

  :دست آورد به

AV k
d

ε= ×

=V پـس   14

I
RIr

( )

ε=
+− ⎯⎯⎯

Ω1

140(  

 

( ) ( )

( ) ( )

− +

−

2

2
4 4 4

2 6 4 6
−= =
−

49 17
6 4

ن است و برابر اس

I(r R)ε − +

r (
R

ε = ε
+

1

ده در خازن را به

R
R r

× ε×
+

كة باتري است،

r V⎯⎯→ = ε −

28/10/03پنجم  

 .كنيم ذاري مي

+ = −

+ = −

1 32 16
1 72 2

A= =32 162  

موجود در خازن

) I=  =

r )
r R

− =
+

شد ان بار ذخيره

Ak
d

ε= × ε

ر با نيروي محرك
  :شود، پس

r
R r

ε− 
+

1

17  

مرحلة(م تجربي 

در معادله جايگذ

C

C

+ =

+ =

6 1 17
24 1 49

الكتريك م ي دي

r R
ε
+

 

R
r R

ε
+

kC توا ، مي=

d
A

dr
A

ρ
ε ×

+ ρ


 دو سر آن برابر
شو دار برقرار مي

= −
+

112 14 6

جش يازدهم؛ علوم

ده در سؤال را د

t   .است 2=

C

  )سان

R مقاومت داخلي

  :ست آورد

  :رابر است با

k است از  A
d
ε

kQd rA
A

ε
 =

 )دشوار: ري

ختلاف پتانسيل
م و جريان در مد

r r
r r


+ +
4 14

6

  )دشوار: ي

سنج

شد هاي داده مان

t =1 =sتا  4 6

آسا: طح دشواري

  :ت است از

Rخلي باتري و 

دس ين صورت به

 دو سر خازن بر

ت خازن عبارت

A
A d
ε ερ

+ ρ


؛ سطح دشوار53

متصل نيست، اخ
كنيم  متصل مي

( )
r

= 2 7

دشواري؛ سطح 5

    
 

 .رست است

 qI
t

Δ=
Δ

، زم

s4و ثانية سوم، 

؛ سط41ص  -) 
 .رست است

 شده مدار عبارت

مقاومت داخ rه، 

توان به اي  را مي

ختلاف پتانسيل

ه اين كه ظرفيت

3تا  50ص  -) 
 .رست است

باتري به مدار م
همي را به مواد

)r r= + 6

53و  50ص  -) 
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طبق رابطه

منظور از دو

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .6

حالت ساده
  
  
  
  
  
  

در اين رابطه

جريان مدار

از طرفي، اخ

و با توجه به

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .6

كه ب هنگامي
اه 6مقاومت 

r =6 6

)2(فيزيك (
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» ب«مورد 
شده و گاز 
 تجزية هر 

  )»ت«

گير آنتالپي 
ي گرماده 

/ g X15 2  

تالپي مواد 

ت از طرفي 

ن پيوندي 

H C− ≡  

خط،  - وند 

لز و داراي 

كربن است، 

M+  

درستي م(شود  ي
N O2 شكسته ش
از). »الف«ورد 

«درستي مورد (

هاي گرماگ كنش
هاي ه در واكنش

 .شود ي
mol X

g X
× 2

2
2

1
76

ت؛ بنابراين آنت
 .ش برابر است

ترين مقدار است
  .ست

جفت الكترو 4 

  H       N :≡

در مدل پيو. (د

اكسيد فل(آهك 

1ο  اتم ك 15تا

[ ]: Ar d13 

 . كند ي

140(  

Q انجام مي +
O4هاي  ولكول

نادرستي مو. (ت
. (شود يشتر مي

در واكن. باشد مي
(Δ حالي كه در

( HΔ  
مي آزادگرما  56

kJ
mol X

×2
2

28
1
 

 Y2 بالاتر است
ده در دو واكنش
حالت جامد كمت

ژي مايع و گاز اس

دروژن سيانيد

H H
.

H C C O.
H H

− − −

شوند ده ميش دا

با آ) يت اسيدي

οبا  هايي آلكان 

  .است) 
M Cu =

C است اشاره مي
  .تند

28/10/03پنجم  

N O (g)2 4 
بيشتري در مو 

Nبيرنگ است ،
ر مول گاز نيز بي

گرماده م 2نش 
HH H  Δ = −2

HH H  = −2 1
kJ6سبات زير  

kJ= 56 

هاي ي مولكول
ه آنتالپي فرآورد
ين مقدار و در ح
ختلاف سطح انرژ

و در ساختار هيد

.
O H. −           

ها نمايش همه اتم

ز و داراي خاصي

سفيد كه شامل

)Zn3( روي 
[ ]u : Ar d13 4

Cu +Cuو  2+

M دار  نيست3+

18  

مرحلة(م تجربي 

 NO (g)22
N(انه  N−(

O2گ و گاز  4
زايش دما، شمار

  )متوسط

ست و واكنگير ا
H. ست )>1 

1>(. ه است 
 و مطابق محاسب

از سطح انرژي 
حالي كه در. ست

حالت گاز بيشتري
مايع كمتر از اخت

  )دشوار

ترون پيوندي و

 

و فضاپركن، ه  ه

اكسيد نافلز(يد 

 عمده از نفت س

  )متوسط: اري

يا) Cu29(س 
s  or  M14

+هاي پايدار  ون

راي كاتيون پايد

)2(شيمي 

جش يازدهم؛ علوم

:ذير و گرماگير
ا پيوندهاي يگا

NOرنگ اي ، قهوه
پس با افز. شود ي

م: سطح دشواري

  
 فتوسنتز گرماگ

دهنده اس واكنش
دهند واد واكنش

گرماده است 1

Yهاي  ي اتم
شده، كمتراس اده

ي هر ماده در حا
 انرژي جامد و م

د: سطح دشواري

جفت الكت 8ول 

ميله -اي گلوله 
  .)د

اكسي گوگرد دي
  . شود د مي

طور ت هواپيما به

؛ سطح دشوا 46

صر مورد نظر مس
[ ]M : Ar d+2 3

 كه داراي كاتيو
ي مس و روي دا

 ش

سنج

پذ كنش برگشت
با افزايش دما. 
O2گاز . شود مي

NO2 توليد مي
؛ س 67و  66ص 

.م درست است
ت؛ زيرا واكنش
 آنتالپي مواد و
تر از آنتالپي مو
ت؛ زيرا واكنش 

سطح انرژي. ت
از واكنش د 3ش 
سطح انرژي .ست

 اختلاف سطح
؛ س 66و  64ص 

در ساختار اتانو 

ها ؛ زيرا در مدل
شوند نميش داده 

بر اثر واكنش گ 
CaSO3 توليد

ت؛ زيرا سوخت

6و  41،  34ص 
 

عنص،  كتروني زير
d M =1

به فلز مس. ست
ست؛ زيرا فلزهاي

    
 

 . رست است
ة مورد بحث، واك

)»پ«تي مورد 
يشتري توليد م

N O2 2، دو مول
ص - 2فصل  - 2

 . رست است
ي سوم و چهارم
ل نادرست است
ورده بيشتر از

مواد فرآورده كمت
وم نادرست است

سوم درست است
هنده در واكنش

چهارم درست است
،64شكل صفحه 

ص - 2فصل  - 2
 . رست است

.استل درست 
  .رد

م نادرست است؛
هيدروژن نمايش
.م درست است

، تركيب )بازي
ارم نادرست است

  .شود
ص - 1فصل  - 2

. رست است
هاي الك ه آرايش
[ ]Zn : Ar= 3

 مورد درست اس
ورد نادرست است

www.sanjeshse

  
  
  

در 2گزينه  .6
در سامانة

و نادرستي
NO2 بي
O4مول 

2شيمي (
در 2گزينه  .6

هاي عبارت
عبارت او
مواد فرآو
آنتالپي م

ارت دوعب

عبارت س
ده واكنش

عبارت چ
مطابق ش

2شيمي (
در 2گزينه  .6

مورد اول
وجود دار

مورد دوم
هاي ه اتم

مورد سوم
خاصيت ب
مورد چها
ش تهيه مي

2شيمي (
در 3گزينه  .6

با توجه به
d s1 23 4

نخستين
دومين مو
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s , s ,2 21 2   

/ g X ×5 6 

H C C=2  
H C C−3  
H C =2 

لكتريسيته 

ها الكترون 

C H +2 4 

 (n mo1  

  n +12 4 
  n n=2 2 

/n =1   

/≈11 329 ( 

p , s , p6 2 62 3 3

mol X
( n)g X

× ×1
14

CH CH− −2
CH CH= −
C CH

CH

− 3

3

لزها نارساناي ال

ذارد يا از فلزه

H    C H+ →2 2
ml C H  

m
×2 4

1
1

n =2 1
nشده  ت داده :1

 mol C H2 41

140(  

38. (روتون دارد
 :شود مي

, d , s6 1 23 4

  .باشند 
  .باشند ي

molCl
mol X

× ×21
1

  : است 
CH− 3

CH3

 . دارد
بقية نافلز) فيت

گذ ه اشتراك مي

H C6
mol H

molC H
×2

2 4 1

مطابق اطلاعات

/   g  = 2 8

28/10/03پنجم  

پر 29ظرفيتي و 
ب زير مشاهده م

مينرژي همراه 
 انرژي همراه مي

mLC
molCl

×
2

224
1
 

 .شود
كرد به شرح زير

Cr24  
 الكتريكي كمي

دگرشكل گرا( 

ت و الكترون به

  )ط

 
H  H  + →2 2 22
g H

mol H
) (+2

2

2

/  n   =2 2

19  

مرحلة(م تجربي 

الكترون ظ 11و 
رلاية پر به ترتيب

 )وار

 افزايش سطح ان
با كاهش سطح

  )ط

Cl m=2
2

224

ش محاسبه مي1
توان رسم كر  مي

  )دشوار 

[ ]r : Ar d53 4
ت كه رسانايي

جز كربن به. ت

ت كه نارساناست

متوسط: دشواري

n : (C H2 2 2  
g.mol−126 

 C H     → 2 6

n mol C H( 2 2

molC H =2 2

  )ط

جش يازدهم؛ علوم

بوده و 11 گروه 
، هفت زيرZnز 

دشو: ح دشواري

گير هستند و با
رماده هستند و ب

متوسط: دشواري

mLCl n→2

n4به صورت  
كربنه 4 آلكن 

:سطح دشواري

s. است) 24   1

است) Si14(سيم 
است) Se34(م 

 )Br35 (است

؛ سطح د 15و  

2(ول گاز اتين 

:رم مولي اتين 
  

mol HH
molC

×2
2

2
1

/  g    = 5 2
متوسط: دشواري

سنج

گ. ت فلز مس در
ست؛ زيرا در فلز

؛ سطح 9تا  6ص 
 

 و فرازش گرماگ
ن و چگالش گر

؛ سطح د 64ص 
 

= 4

n(كن  nC H2(
ت كه براي يك

؛ س 42تا  40ص 

 .ست

Cr( فلز كروم 
فلز سيليس ه شبه
نافلز سلنيمده 

شده نافلز برم

14و  9تا  6ص 

n مو 1:
g.m28  جر

H g H 
mH ol H

×2 2
2

2
1

 % C H =2 4

؛ سطح د 50ص 

    
 

مورد درست است
ن مورد درست اس

ص - 1فصل  - 2
. رست است

ي ذوب، تبخير
ي انجماد، ميعان

ص - 2فصل  - 2
. رست است

رم مولي يك آلك
هاي متفاوت ختار

ص - 1فصل  - 2
 . رست است

د اول درست اس
  :ها بارت

عنصر يادشده: 
عنصر يادشده: م
عنصر يادشد: وم
 

عنصر يادش: هارم
  
ص - 1فصل  - 2

 . رست است
C) اتن  H )2 4

mol−1:ي اتن   

 g H)
H

=2
2

2
1

/ × =2 8 18  

ص - 1فصل  - 2

www.sanjeshse
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2شيمي (
در 3گزينه  .7

فرآيندهاي
فرآيندهاي

2شيمي (
در 3گزينه  .7

جر: توجه
تعداد ساخ

2شيمي (
در 1گزينه  .7

تنها مورد
بررسي عب
مورد اول
مورد دوم
مورد سو
 .هستند

مورد چه
.گيرد مي

2ي شيم(
در 1گزينه  .7

مول گاز
جرم مولي

  2

%    35
2شيمي (
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(

 

 Cu29و  

مول  1يل 

ژن واكنش 

ها براي  آن

Ac = 3
5  

( A /m × ×3 3

  .از هستند

الكترون و  

 به اشتراك 
  

، بيشتر از 

C H O6 12  

mL25
  

Q mc=  

داده است، 
بنابراين . ت

ول

 S16  ،Cl17

  .گذارد
ازاي تشكي  كه به

ند با گازهيدروژ

توان از آ  و مي

/ J=
×

3 32
  
 

) ( Bm+ ×3 

گا Arو  Cl2ر 

2حداكثر داراي 

يميايي الكترون
.دهند  دست مي

)وبي  Al13 ) ،

O (aq)  →6 2
L
m

× 1
1

/Δθ = ×4 9

Z (aq)+ رخ د
انجام نشده است

 

 محلو

140(  

F26  ،Si14 ،

گ  به اشتراك مي
شود حاصل مي

توانند ي اتاق مي

ن بيشتر است

J.g . C− −1 1

  : ظر برسيم
)/ × =5 3 24 

ن دوره دو عنصر
  .كمتر است
ح sلايه  رفي زير

هاي شي ر واكنش
د Alو  الكترون از

ن در جدول تناو

C H OH(a2 52

mL
×

( )× − =55 25

Y(s) Z+ →
اZ  هاي فلز يون

.فلز ديگر است

 محلول
 محلول

28/10/03پنجم  

2  ،Ti22  ،Fe

فقط الكترون) 
Cu  وCu S2 ح

دارند و در دماي

م از عنصر آهن

  )متوسط

B, c = 5
5 

ه پاسخ مورد نظ
AJ m4 9

قرار دارد و در اين
يسيم از كربن كم

 ( n l+ از طر=
  .ت

باشد كه در لز مي
و  Na , Mgصر

نصر قبل از آن
  .ست

  :ت 
aq)  CO+ 2

/ molC H
L

62
1



J=1 8
  )شوار

Z(s) Y (aq++
و كاتي Xن فلز 

Y بيشتر از دو ف

محلول

20  

مرحلة(م تجربي 

F9  ،Ca2ب 

كربن(p  دسته 
uSهاي يوني  مد

پذيري بالايي د ش

لسيم و تيتانيم

م: سطح دشواري

  : م

/ J.=
×

5 52
  


توانيم به شده مي
Bm+ =15 24
  )متوسط

م جدول تناوبي ق
پذيري سيليس نش

=.است 3ر  3 ) 
است 8ها برابر  آن

فل شبه Si عنصر 
كند و عناص ت نمي

با عن Siع اتمي 
)اوبي P15 اس  (

  )متوسط: ي

 به شرح زير است
(g)2
O m

molC
×12 6 2

1

دش: طح دشواري

 (q: ، واكنش ل
اما واكنشي ميان

Yپذيري فلز  نش

 م

جش يازدهم؛ علوم

به ترتيب Yو   

د دومين عنصر
 S  باCu جام ،
.  

ر و كلر واكنش

ذيري عناصر كل

؛ س 49و  46،  2

آوريم دست مي ه

.g . C− −1 1

هاي داده ش زينه
Am4

م: سطح دشواري

 كه در دوره سوم
ربن است و واكنش

برابر lو  nموع 
ت كه مجموع آ

نافلز هستند و  
 شيميايي شركت

اختلاف شعاع 1
آن در جدول تنا

؛ سطح دشواري 

ل آن به اتانول

molCO
C H O

×2
6 12 6 1

؛ سط 59تا  57

تن سؤال و شكل
Z  استبيشتر .

پس واكن.  است

سنج

 
  ،E  ،Q  ،X

سيليسيم مانند 
بر اثر واكنش. 

شود  مبادله مي
عناصر فلوئور. ت

پذ واكنش. ست
  .ده نمود

21،  14،  7ص 
 

يك از مواد را به

ير و به كمك گز
Bm g== 1

؛ س 60،  59ص 
 

)م  Si14 است (
دول تناوبي، كر

 s , p3 مجم 2
الكترون است 6 

P, S, Clناصر 
A هاي در واكنش

13مودار صفحه 
با عنصر بعد از آ

7و  8،  13ص 

ير گلوكز و تبديل

g CO
molCO

×2
2

44 1
1

و  24تا  22ص 
 

اساس مت بر. ست
Zاز فلز  Yلز 

بيشتر X فلز 

    
 

. رست است
T  ،G  ،B  ،C
 

.ل درست است
وم درست است

مول الكترون 2
سوم درست است

چهارم درست اس
زي آهن استفاد

ص - 1ل فص - 2
. رست است

گرماي ويژة هر ي

 با حل معادلة زي
Ag m m +

ص - 2فصل  - 2
. رست است

رد نظر سيليسيم
دومين نافلز جد 
هاي لايه در زير 
p حداكثر داراي
در دوره سوم عن 
Arحالي كه  در. د

با توجه به نمو 
شعاع اتمي آن ب

ص - 1فصل  - 2
 . رست است

شده تخمي موازنه

× =1 8 488 1
 



ص - 2فصل  - 2
. رست است

 مورد درست اس
پذيري فل واكنش

از Zذيري فلز 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
Tعناصر 
 .هستند

عبارت اول
عبارت دو

ها،  از آن
بارت سع

  .دهند
عبارت چ

سا خالص
2شيمي (

در 3گزينه  .7
در آغاز گ

در ادامه
Bm = 2

2شيمي (
در 3گزينه  .7

عنصر مور
:1گزينه 
:2گزينه 

pلايه  زير
:3گزينه 

گذارند مي
:4گزينه 

اختلاف ش
2شيمي (

در 2گزينه  .7
واكنش م

g CO24

2شيمي (
در 3گزينه  .7

نخستين
بنابراين و
پذ واكنش

erv.ir
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 به صورت 

Z از فلز   

Y  وX+  ،

) ي نامنظم

ف مشخص 

ي جنبشي 

 مورد دما 

/ g × 14 9 1

و نيز ) رات

 )ط

Cu =29 

كترون گرفته و

پذيري فلز كنش

Yواكنش ميان 

 .ن است

هاي شدت جنبش

ماي اين دوظرف

گاه مجموع انرژي

ر است كه در

/

mmol
g m

× 31
22 5 2

رژي جنبشي ذر
 .) ي دارد

متوسط: دشواري

[ ]Ar d s1 13 4

140(  

از فلز روي الك د

پس واك .اند شده

م ونتيجه با انجا  

متيل هگزان -2

ش(ود كه دماي 

حالي كه دم  در

بيشتر باشد، آنگ

گذا ما نيز تأثير

molO V L
mol mo

×2
1

مجموع انر(مايي 
قدار ماده بستگي

؛ سطح د 59و  5

رايش الكتروني 

28/10/03پنجم  

تواند نميون آن 

نشوارد واكنش  

شتر بوده و در
 .شود

-برمو دي -5،3 

شو مونه برابر مي

شود، منتقل مي

يك نمونه ماده ب

سته نبوده و دم

L L
ol

× =9 21

 

راين انرژي گرم
 يك ماده به مق

57ص  - 2صل 

ست؛ زيرا در آر
 .است 54بر 

21  

مرحلة(م تجربي 

ذير بوده و كاتيو

 Z+  با فلزX
  .شود جام مي

Y  از فلز X بيش
 Yش ، ناممكن مي

  )دشوار

CH −3         

  .تان است

  )متوسط 

رمايي اين دو نم

تر م  جسم سرد

ي) ن تندي ذرات

ماً به جرم وابس

  )متوسط

L V ≈ 37

  )دشوار: اري

بنابر. يابد ش مي
ت گرمايي براي

  .كند ر نمي
فص - 2شيمي  (

A  عنصرCu29ا
 )d s1 13 4 (براب

جش يازدهم؛ علوم

پذ  بسيار واكنش

هاي كل، كاتيون
صورت طبيعي انج

Yپذيري فلز  نش

Y از جنس فلز 
د: سطح دشواري

  .اند ه
Br

 CH CH− − 2

متيل پنت دي -3

:سطح دشواري

صورت انرژي گر

تر به  جسم داغ

ميانگين( دماي 

ژي گرمايي لزو

م: سطح دشواري

L.mol−1  

؛ سطح دشو 24

  .كند مي
شعداد ذرات افزاي

اي ثابت، ظرفيت
ها تغيير  مولكول

. مشخص است

Aن فلز واسطه 

هاي ظرفيت رون

سنج

سديم فلزي. ت

اساس شك بر. ت
ش يادشده به ص
 است؛ زيرا واكن

X+ در ظرفي
؛ س 21و  20ص 

ت نامگذاري شده
CHBr

 CH  CH− −

3

                ،2

؛ س 41تا  37ص 

تنها در يك ص. 
 .شد

ت؛ زيرا گرما از

هرچه جرم و. ت
  .شتر است

 است؛ زيرا انرژ

؛ س 60تا  56ص 

4و  23،  22ص 
 

 گرمايي تغيير م
 نمونه نهايي، تع

در دما. (يابد  مي
 ميانگين تندي
يي ثابت، مقدار

 

است، بنابراين54
صلي و فرعي الكتر

    
 

ورد درست است
 .زي آزاد شود

مورد درست است
است و واكنش تر

ن مورد نادرست
 محلول داراي 

ص - 1فصل  - 2
 . رست است

م و سوم درست

−CH كيب 

3

3

كيب            

ص - 1فصل  - 2
 . رست است

.ل درست است
بيشتر باش Bاز  

وم نادرست است
 

است سوم درست
زنده آن نيز بيش
چهارم نادرست

  . نداريم
ص - 2فصل  - 2

 . رست است

ص - 1فصل  - 2
. رست است

رمايي و ظرفيت
ش مقدار ماده در
گرمايي افزايش
ثابت بودن دما،
هر ماده در دماي

. رست است
Xe گاز نجيب 

عداد كوانتومي اص

www.sanjeshse

دومين مو
عنصر فلز
سومين م

X بيشت
چهارمين
نگهداري

2شيمي (
در 2گزينه  .7

موارد دوم

نام تر) 1
  
نام تر) 4
  
2شيمي (

در 2گزينه  .8
عبارت او

Aنمونه 
عبارت دو

 . نيست
عبارت س
ذرات ساز
عبارت چ
اطلاعاتي

2شيمي (
در 1گزينه  .8

2شيمي (
در 4گزينه  .8

انرژي گر
با افزايش
ظرفيت گ
به دليل ث
چگالي هر

در 4گزينه  .8
گ پنجمين
مجموع اع
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d

s n

→

→

1

1
3
4


  

 .ست
ن عنصر و 

شود و  مي 

  )2زينة 

Na ) سديم

  )4زينة 

 شدن دما 

ط پيرامون، 

ش گرماده 

مان مقدار 

پذيري  نش

. شتر است

n l  

n l  

+ = ⎯

+ = ⎯

5
4

اس 1ه آنيون برابر 
ست كه ميان آ

15روه آن برابر 

  
درستي گز. (ستند

aBr: آن با برم

درستي گز. (تند

گرما تا يكسان

سامانه و محيط

ستني يك واكنش

فيت گرمايي هم

نتيجه واكن  و در

H  

 مولكولي نيز بيش

140(  

×

×

⎯⎯→ 


⎯⎯→ 

1

1
5 5

4

 

 نسبت كاتيون به
اس As33عنصر 

شماره دوره و گر

) 1ستي گزينة 
ي الكتريسيته هس
يميايي تركيب آ

ون ظرفيت هست

بگيرد، مبادله گ

 است و ميان س

ست و گوارش بس

ن زيتون از ظر

ها هستند لكن

  .ر برابر است

C C

H

C

H

H

H

H

رت نيروي بين

28/10/03پنجم  

54

است كه در آن 
 پر شده است، ع

  .يز است
د كه مجموع ش

Cu درس. (است
نارساناي) رافيت
فرمول شي. ست

الكترو 11و  1ي 
  )ط

در اتاق قرار ب 

 بدن، دما ثابت

يند گرماگير اس

روغن قدار معيني

تر از آل سيرنشده

روپن با يك ديگر

H:   روپن

 بيشتر باشد قدر

22  

مرحلة(م تجربي 

CuSبه صورت 
تروني سوم آن

  .ندجاي دار 
 نقره و طلا ناچي

قرار دار 11روه 
  .است
  )دشوار: اري

uون  , Cu+ +2

دگرشكل گر(ربن 
اس +Naكاتيون 

 به ترتيب داراي
متوسط: دشواري

C°7 دماي  

 انرژي شير در
  .)ست

 با بدن يك فرآي

مقفيت گرمايي 

  )متوسط

گانه، س يوند سه

C در بنزن و پر
C وجود دارد.  

پر  

هاي كربن  اتم
 .) بن است

جش يازدهم؛ علوم

هاي عنصر مس به
ري كه لايه الكت

G31  وGe32
ي عناصر مس و

و گر 4 در دوره 
)P15(ه سوم 

؛ سطح دشوا 20

ز داراي دو كاتيو
جز كر به  نافلزها

ين فلز داراي ك

بوده و 11گروه 
؛ سطح د 15تا  

ك ليوان آب با
  .خواهد داشت

شدن نش آزاد
شير، گرماده اس
ا شدن بستني

ماي معين، ظرف

م: سطح دشواري

دليل داشتن پي

Cوندهاي  H−
C، پيوند  H−

  

ها هرچه شمار ن
اتم كرب 18راي 

سنج

يكي از سولفيده
پنجمين عنصر. 
Gaو  Zn3ر 
پذيري واكنش. ت

عنصر مس. ست
 اولين نافلز دور

0و  16،  15ص 
 

اين فلز. است) 2
B35 (همة. است

Na11 (اي. است
  ) 3گزينة 
در گCu  عنصر 

13و  9تا  6ص 

ت؛ زيرا اگر يك
، ادامه خ) ذرات

ت؛ زيرا در واكن
فرآيند گوارش ش 
دما فرآيند هم. ت

ست؛ زيرا در دم

؛ س 61تا  57ص 
 
ها به د آلكين. ت

ت؛ زيرا شمار پيو
،H به تعداد اتم 

ت؛ زيرا در آلكان
ربن و گريس دا

    
 

ي. ل درست است
وم درست است

C29سه عنصر ،
سوم درست است
چهارم درست اس
 برابر عدد اتمي

ص - 1فصل  - 2
. رست است

Cu29(، مس  
Br(، نافلز برم  

X  فلز سديم ،)a
نادرستي گ. (ست

N  و 1در گروه
ص - 1فصل  - 2

 . رست است
ول نادرست است
 انرژي جنبشي

وم نادرست است
. (شود ادله مي

سوم درست است

چهارم نادرست اس
  .ر است

ص - 2فصل  - 2
. رست است

ول درست است
 . دارند

وم نادرست است
ها ب  هيدروكربن

:   نزن

سوم درست است
اتم كر 25داراي 

www.sanjeshse

عبارت اول
عبارت دو

Cuعنصر 
عبارت س
عبارت چ
اين عدد

2شيمي (
در 3گزينه  .8

Xعنصر 
Y عنصر

Xعنصر 
اس) برميد
Naعنصر 

2شيمي (
در 1گزينه  .8

عبارت او
ميانگين(

عبارت دو
انرژي مبا
عبارت س

  .است
عبارت چ
آب كمتر

2شيمي (
در 3گزينه  .8

عبارت او
بيشتري

عبارت دو
در: توجه

بن

عبارت س
وازلين د(
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) يوند يگانه

  . ست

اتم  11ي 

bn (B) =  
 .ندارند ي

(n
m

(n
m

×

×

1

1

2

2

  

/n =1 4  

Fe (aq+2  
Fe (aq+3 

y  در نظر

(x mol NaOH

x→ +45 

1/و   7 

پي 13داراي (ن 

C C

H

H

H

H
  

Cايي  H7 اس14

اين آلكن داراي. 

( ) (× += 11 4 2
2

ناپيوند  الكترون

molO
molCH OH

kJ )
molCH OH

×2
3

3

3

15 

n2   وmol4

q)  NaO+ 2
q)  NaO+ 3
yكنش دوم را 

molFe(OH
mol Na

×1
2

y+ =1 7 83
 

93/ تقريب 

140(  

نپنت-2بيشتر از 

C C C

H

H

H

H

H

 و فرمول شيميا

.شود ديده مي) 
(C-C .( 

)× =22 1 33
ها جفت وكربن

L )
molO

) (n
mo

× +

× ×

2

2

25
1

1
1

/ mol= 2

  : ت زير است
H(aq)  F→

OH(aq)  →
 مصرفي در وا

OH) gF
aOH mol

×2 9
1


x→ +135 1

به yو  xدير 

28/10/03پنجم  

ب) پيوند يگانه 1

H:    پنتن-2

كربن 7داراي  

bn (A) = 

)C-C(پيوند  9
(C  پيوند 9و C) 

هيدرو. دي است

 
m(n

mol
kJ )

olC H OH

+ ×2

2 5

3
1

14

   /

/
 =2 1

4 2



 )III (به صورت
Fe OH) (s)( 2
Fe OH) (s( 3
يم هيدروكسيد

Fe(OH) )
lFe(OH)

+2
2

y =7 24 

ل دستگاه، مقا

23  

مرحلة(م تجربي 

4داراي (فتالن 

   2

  )متوسط 

Aت، پس آلكن 
( ) (× += 7 4 14

2
B ،9 در آلكن 
(C=Cك پيوند 

ت الكترون پيوند
  )دشوار 

n : CH OH1 3 
molO
C H OH

kJ

×

=

2
2 5 1

58 

(  

و آهن) II(هن 
)  Na (a++ 2
)  Na (++ 3

 x و مول سدي

(ymol NaO+

x و حل) 135+

جش يازدهم؛ علوم

هاي يگانه در نف

 

:سطح دشواري

 )C H6 است) 6

(  ،)× =4 1 21
گانه است، پس

، يك (C-H)وند 

دهندة يك جفت
:سطح دشواري

Hتعداد مول   
L )

molO
=

2

25 31

)دشوار: دشواري

هاي آه ا كاتيون
aq)

aq)
واكنش اول را

  
molFe(OH

mol N
×1

3

y+ =1 7 24 

سنج

شمار پيونده. ست

؛ س 43تا  33ص 

روماتيك، بنزن

هاي پيوندي ون
گ ي پنج پيوند دو

C پيو 22. (است

د ، هر خط نشان
؛ س 43تا  40ص 

 
n :2           

LO23 

؛ سطح د 64ص 

م هيدروكسيد با

د مصرفي در و
x: م y+ = 2

(OH)
NaOH mo

×3 1 7
1


x y+ و  =

    
 

چهارم درست است

:     لن

ص - 1فصل  - 2
 . رست است

ن هيدروكربن آر

مار جفت الكترو
C H1 8 (داراي
Cفرمول  H11 22

 ساختار لوويس،
ص - 1فصل  - 2

. رست است
Cل  H OH2 5

ص - 2فصل  - 2
 . رست است

شده سديم موازنه

يم هيدروكسيد
م، بنابراين داريم
gFe(OH) )

olFe(OH)
3
3

7

2( دو معادله 
 .آيد مي

www.sanjeshse

عبارت چ
  .است

نفتا

2شيمي (
در 1گزينه  .8

ترين ساده

)nb  =شم
8(نفتالن 

كربن و فر

در: نكته
2شيمي (

در 4گزينه  .8
تعداد مول

2شيمي (
در 2گزينه  .8

واكنش م

مول سد
گيريم مي

g= 8

از طريق
دست م به
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ير محاسبه 

%NaOH 

C H +3 4  

C H +5 1  

(( a−58 

/= 253 2  

(( a−58  

( −1798
7
  

=1 24 6 

 
  

ايـن  . شـود 
 زش و كـج  

 53(  

  

هـا، سـري   

آن به صورت زي

yH
x y

= ×
+

 O C+ →24 3

O+ →2
15 52

)gC H ×5 1
1
7

CO وgH O2  

)gC H ×5 1
1
7

a ) (− +31 1


a a =64 1

ش مين نمايان مي
، ريـز)طح زمـين 
  .طقه گردد

ص - 3فصل  (

پيروكسن +ه 
  )27ص  

ه انـد و روي آن  

140(  

ست كه درصد آ

/= ×1 71 2
 

CO H O +2 22

CO H O+2 25

mol (
g

×× 5 4
7 

   O2
mol g

g mol
× 31

7 1




/
a ) =68 2534

6كلو پروپن

اف در سطح زم
هاي آب از سطح 

خيزي منط سيل

  .شود ي
.دهد سايش مي

مانده  مذاب باقي
- 2فصل . (وند

رج شدهفقي خا

28/10/03پنجم  

 شركت كرده اس

%× =1 53 

                

O

 :ت
) ( )
mol
+ ×4 5 18

1

) ((a)gC H+ 3

/ 
71922 

صد جرمي سيك

جاد ترك و شكا
بالا آمدن لوله( 

مين و افزايش س

ا ميه كيب سنگ
 حوضه آبريز فرس

مايع →يبول 
شو ن تشكيل مي

يرين از حالت اف
  .ن است

24  

مرحلة(م تجربي 

يم هيدروكسيد

/3 5

  )دشوار: واري

جاي داشته است
g) ((a)gC+

molH
g

× ×4
1
4

a− +124 1
28



= ×16 129  درص
  )دشوار 

ي از منطقه و ايج
زايي  خاك، لوله

ر شيب سطح زم

  .اي ندارد ه
دن و تغيير ترك
ك را در سطح

آمفيب              
ي واكنشي بوون

سري رسوبات زي
 آن بسيار آسان

  )17ص 

شناسي مين

جش يازدهم؛ علوم

F( ،y مول سدي

؛ سطح دشو 24

م سيكلوپروپن ج
molC H

g
×3 4

1
4

g )
mol

× =168 251

/
a =176 253

/%≈ 55 17  

:سطح دشواري

ت سطح وسيعي
ش حاصلخيزي

ها، تغيير  و جاده

ه فرورانش ورقه
منجر به خرد شد

لايه نازكي از خاك

                  
دا يا انتهاي سري

شود كه س اد مي
ست و تشخيص

  .است

ص - 1فصل . (هد

 زم

سنج

Fe(OH)3(گ 

تا  22و  19ص 

  :  م شده

گرم aط آغازين 
( )

m
× +× 3 44

1

/3 2

2

؛ س 43تا  40ص 

صورت نشت س به
لاتي مانند كاهش

ها شيب رودخانه

زايي ارتباطي به  ه
ها م زدگي سنگ
اي، لا سايش ورقه

                  
ستند كه در ابتد

دار وقتي ايجا يه
قي قرار گرفته اس

فرسايش يافته ا
  .ت

ده را نمايش مي

    
 

رنگ  رسوب قرمز
  

ص - 1فصل  - 2
 . رست است

هاي انجام كنش

كنيم در مخلوط ي
( ) g )

mol
+ ×2 18

ص - 1فصل  - 2

 
 .رست است

آرام و نامحسوس
واند باعث مشكلا

ها، تغيير ش  چاه
  :ها ر گزينه

 است؛ زيرا، لوله
 است؛ زيرا هواز
 است؛ زيرا فرسا

 .رست است
:واكنشي بوون  

هايي هس ها كاني
 .رست است

 دگرشيب يا زاوي
تر و اغلب افق ان

  :ها ر گزينه
فخورده و   چين
خورده است  چين

وبگذاري افقي ر

www.sanjeshse

در توليد
:شود مي

2شيمي (
در 2گزينه  .9

معادلة واك

فرض مي

2شيمي (

در 2گزينه  .9
فرونشست آ
تو پديده مي
شدن جدار
بررسي ساير

نادرست) 1
نادرست) 3
نادرست) 4

در 3گزينه  .9
طبق سري
ه ساير گزينه

در 2گزينه  .9
ناپيوستگي
رسوبات جو
بررسي ساير

رسوبات،) 1
رسوبات) 3
فقط رسو) 4
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  .رسد مي
  ل 

د، ولي يك 

 نخسـتين   

  . شد

طح زمـين     

طبـق ايـن    

 1  متر  
2 4   

x = 2
1  

فـراوان آن  

شده م سافت طي
كاف فراوان مثل

شوند د يافت مي

شـود، سـرد مـي   
  .يابند جمع مي

ايجاد) ستين گاز
  )11ص  - 

ت بركـه در سـط

  .شود ي
  )46ص 

پـس ط. يابـد  ـي 

C°3       دما
x

/
× =

 
4 3 611

 بوده و جاندار ف

  )19ص 

140(  

شد به بيشترين مس
 داراي درز و شك

  )51ص  

صورت آزاد س به

مي كه قطـره س
 نام كندرول تج

نخس( هيدروژن 
1فصل . (تر شد

گاهي به صـورت

ر شكل ديده نمي
ص - 3فصل . (م

د دما افزايش مـ

/ C = 2 6

ران سنوزوييك

ص - 1فصل . (ت

28/10/03پنجم  

 اشباع از آب باشد
هاي و در سنگ

- 3فصل . (رند

 طلا، نقره و مس
  .)د

دهند و هنگام ي
هاي كوچكي به

اتمرار گرفت و 
ت  عناصر سنگين

صورت چشمه و گ
  .باشد ي

ساني است و در
بينيم  شكل نمي

گراد رجه سانتي

            C

 يخبندان در دور

توان يافت ها نمي ل

25  

مرحلة(م تجربي 

دانه و نوع درشت
به حداقل و) 4ه 

ي ميكروبي ندار

ها مانند  از كانه
ند فراوري ندارد

 )28ص 

بي را تشكيل مي
ه در شكل گلوله

  دروژن
يرامون هسته قر
ن باعث تشكيل

ص ب زيرزميني به
چشمه مي b و 

  .ر منافذ دارد
يك نوع سازه انس
شكل بركه را در

د 3ور ميانگين 

                  

ن آخرين عصر

ها در يخچال آن

جش يازدهم؛ علوم

طي كه خاك از ن
گزينه -رسي (ه 
 

يزان نفوذ آلودگي

، بعضي ست كه
كلاً كاني، فرآين (
ص - 2فصل . (د

هاي مذاب و قطره
ي آهن و نيكل د

اصري مثل هيد
 دما، الكترون پي
ري در ستارگان

رخورد كند، آب
a سطح ايستابي

هوا در و ست و آب
ر دارد و قنات ي
 تجمع آب به ش

طو يش عمق، به

                   

يدادهاي مهم آن

 آثار سالمي از آ

سنج

ها در شرايط كتري
ريزدانههاي  خاك

 .درس داكثر مي

ي ارتباطي به مي

فهوم كانه اين اس
. را داشته باشد

هوم كانه هستند

دداً ذوب شده و
مراه سولفيدهاي

ل شد و بعد عنا
ده و بعد با افت

هاي زنجير كنش

با سطح زمين بر
a كتاب درسي 

سطح ايستابي اس
شيه مويينه قرار

شود و يده نمي

1ر   متر افزاي

                  

شناسي و روي ين
  .شد

اند و ي قبل بوده

    
 

 .رست است
ها و باك ي ويروس
ها در خ  آلاينده
به حد) 1گزينه 
  : ها ر گزينه

ني يا كوهستاني
 .رست است

با مف 2ت گزينة 
واند مفهوم آزاد
ها مطابق با مفه

 .رست است
 افزايش دما مجد
لور شده و به هم

  :ها ر گزينه
ها تشكيل سته اتم

تشكيل شدسما 
، واك شكيل هليم
 .رست است

سطح ايستابي ب
كه در شكل. ود

  :ها ر گزينه
هويه بالاتر از س

طح ايستابي حاش
ه در تصوير دچا

 .رست است
ازاي هر مين، به

  .سبه بايد كرد

)        30ص  

 .رست است
زميجدول زمان 

باش ستانداران مي
هاي ها در دوران

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
حركت و بقاي
حمل شدن

گ -كارست (
بررسي ساير
مناطق بيابان

در 2گزينه  .9
علت مغايرت

تو نميكاني 
ه ساير گزينه

در 3گزينه  .9
غبارها طي

ها متبل كاني
بررسي ساير

ابتدا هس) 1
ابتدا پلاس) 2
پس از تش) 4

در 4گزينه  .9
كه س هنگامي

شو ميظاهر 
بررسي ساير

منطقه ته) 1
بالاي سط) 2
حفاري چ) 3

در 1گزينه  .9
در پوسته زم
رابطه محاس

- 2فصل (

در 2گزينه  .9
با توجه به ج
هم از نوع پس
ه ساير گزينه
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دازه بـودن  
رفتن ذرات 

در گوشـته  

اند هم(ورشدگي 
به دليل قرار گر

دهد و د  رخ مي

  . سب است

140(  

طرفي هر قدر جو
گي كمتر باشد ب

ق پوسته زمين

مناس  راديواكتيو

28/10/03پنجم  

از طر. شود د مي
چنانچه جورشدگ

ر برخي از مناطق

  ) و طولاني

عنصر كربن. ود

26  

مرحلة(م تجربي 

ذپذيري هم زيا
 خواهد بود و چ

  .يابد هش مي

  .گذارند  مي
 
  )47ص  - 3 

ي و غيرفلزي در

  . هستند

ت زمان متغير و

شو استفاده نمي 

جش يازدهم؛ علوم

دار تخلخل، نفوذ
ذيري هم زيادتر

پذيري كاه  نفوذ

 نفوذپذيري اثر م
 .شود يشتر مي
فصل. (ي ندارد

كيل ذخاير فلزي

در حال واپاشي

و نه مدت . ( است

232ا از توريم 

سنج

بر افزايش مقد وه
پذ خلخل و نفوذ

و تخلخلشت، 

ها باهم روي ن
 باشد تخلخل بي

 مقدار جورشدگي

ن است كه، تشك
  )31ص  

 با سرعت ثابت د

درست 232م 
  .پايدار است

ين سيانوباكترها

    
 

 . رست است
ها علاو دازه دانه

بيشتر باشد، تخ 
ي بين ذرات درش

  :ها ر گزينه
جاري و اتصال آ
شكستگي بيشتر
ذرات نقشي در
 .رست است

اين 3تي گزينه 
- 2فصل . (شود

 .رست است
طور مداوم ب زا به

  :ها ر گزينه
طولاني در توريم
ي در آن ثابت و پ
يين سن نخستي

 )18ص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
اندبا افزايش 
)ها قطر دانه

ريز در فضاي
بررسي ساير

تعداد مج) 2
درصد ش) 3
تركيب ذ) 4

در 3گزينه  .1
علت نادرست
ش انجام نمي

در 2گزينه  .10
عناصر پرتوز
بررسي ساير

عمر ط نيم) 1
پرتوزايي) 3
براي تعي) 4
ص - 1فصل (
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هن انسـان  

)  مرجـاني  

ـور زمـين   
ورشيد بـه  

.  

  .باشد مي

 يا با تقليد از ذه

  .شود سي مي
  )57ص  -

هـاي ننـد ريـف  

اي محـ درجه 23
و زاويه تابش خو

.بندان اثر دارند
  )20ص 

140(  

م... زيرزميني و 

سئله را مشابه و

 و دگرگوني برر
- 3فصل . (نند

مانن(دار  ك حفـره  
  

3/انحراف . ت 5
مان روز و شب و

لي و يخبخشكسا
ص - 1فصل . (

28/10/03پنجم  

هاي ز هاي آب ي

گيري و حل مس

هاي آذرين نگ
كن  را بررسي مي

هـكآ گ و سنگ
)36ص  - 2ل 

محور زمين است
ختلاف مدت زما

هاي خ روي دوره
گذارد قه اثر مي

27  

مرحلة(م تجربي 

مين، ويژگيون ز

ي شناختي، يادگ
  

دي و تركيب سن
ه سنگ رسوبي

سنگ ماسه: مانند
فصل(ك و شيل 

اي م درجه 23/
خورشيد باعث اخ

حراف محور بر ر
روي دماي منطق

جش يازدهم؛ علوم

ركت آب در درو

خي عملكردهاي
)شناسي نيست
بند ل، منشأ، رده

و تبديل شدن به

م. ري زياد باشد
سنگ گچ، نمك: ل

5ين و انحراف 
 زمين به دور خ

ري، تغيير در انح
ايي مختلف بر ر

سنج

وي چگونگي حر

ري است كه برخ
ش ي از علم زمين

شيوه تشكيل) ي
ها و  و حمل آن

خلخل و نفوذپذير
ذيري باشد مثل

ركت انتقالي زمي
طح مدار گردش

  .شود ف مي

مي، رقص محور
هاي جغرافيا ض

    
 

 .رست است
ژي مطالعه بر رو

  :ها ر گزينه
افزار صنوعي، نرم

اي شاخه. (نمايد ي
پترولوژي(ناسي، 

صل از فرسايش
 .رست است

ن بايد داراي تخ
بايد فاقد نفوذپذ

 .رست است
ها حاصل حر صل

خط عمود بر سط
جغرافيايي مختلف

  :ها ر گزينه
حركت تقديم: 2

ويه تابش به عرض

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
هيدروژئولوژ
بررسي ساير

هوش مص) 2
بازسازي مي

شن سنگ) 3
مواد حاص) 4

در 2گزينه  .10
سنگ مخزن

پوش ب سنگ
در 4گزينه  .10

پيدايش فص
نسبت به خط

هاي ج عرض
بررسي ساير

2و  1  گزينه
زاو: 3گزينه 
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
  

ی
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور
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رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی
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هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


